6.SINIF

1. Aşağıdaki verilenlerden hangisi kafatası içerisinde bulunmasına rağmen sinir sisteminin bir parçası değildir.?

      A) Beyincik                 B)Hipotalamus             C)Hipofiz           D)Omurilik

2. Duyu organlarının değişmeleri algılayıp beyne iletilmek üzere çevirdiği sinirsel bilgiye ne ad verilir?

      A) Uyarı                      B)Uyartı                       C)Sinaps             D)Tepki

3. Topraktan  su ve suda erimiş minerallerin alınmasında görevli bitkisel yapı aşağıdakilerden hangisidir?

      A)Emici Tüyler           B)Ana Kökler               C)Kılcal Kökler  D)Yan Kökler

4. Aşağıda verilen canlılardan hangisi kabuklular grubuna girer?

      A) Çekirge                  B)Midye                       C)Istakoz             D)Salyongoz

5. Aşağıda verilen canlılardan hangisi bir çesit eklem bacaklı değildir?

      A)Çiyan                      B)Çekirge                      C)Akrep              D)Ahtopot

6. Bitki vücudu genellikle 3 temel kısımdan oluşur.(kök,gövde,yapraklar).Aşağıda verilen hücresel yapılardan hangisi bütün bitki hücrelerinde ortak olarak bulunmaz?

      A)Mitokondri             B)Hücre çeperi               C)Kloroplast        D)Kofil

7. Hücre bölünmesini hızlandıran ayırt edici orgonel  aşağıdakilerden hangisidir?

      A) Sentrozom             B)Çekirdekçik                 C)Lizozom            D)Mitokondri

8. Aşağıdaki canlı gruplarının hangisinde trake solunumu görülür.?

      A) Solucanlar              B)Eklembacaklıar           C)Süngerler           D)Mercanlar

9. Aşağıda verilenlerden hangisi doğadaki ekolojik dengenin sağlanmasında kullanılmaz?

      A) Fotosentez             B)Madde devri                C)Çürütme olayı    D)Sera Etkisi

10. Aşağıdaki mercek tiplerinden hangisi bulanık görmeye neden olan astigmatizm hastalığı için kullanılabilir?

      A) Yakınsak               B)Iraksak                         C)İnce kenarlı         D)Silindirik

7.SINIF

1. Aşağıdaki büyüklerden hangisi vektöreldir?

      A)Kütle                     B)Kuvvet                    C)Enerji                     D)Zaman

2. Ağırlık  aşağıdaki ölçü aletlerinden hangisi  ile ölçülür?

      A)Terazi                    B)Dinamometre          C)Termometre           D)Cetvel

3. Aralarında 90  derecelik açı olan iki kuvvetin bileşkesi 15 N’dur. Kuvvetlerden  biri diğerinin 2 katı ise büyük kuvvet kaç N’ dur.

      A)3√5                       B)6√5                           C)3                            D)5

4. Aşağıdakilerden hangisinde hareketlinin ivmesi sıfırdır.?

      A)Sabit hızla yere inen paraşütçü                  B)Duvar saatinin sarkacı

      C)Fren yapan otomobil                                  D)Hızlanarak harekete geçen asansör

5. Yer çekimi ivmesinin 10 m/s2      olduğu bir ortamda belli bir yükseklikten
Serbest bırakılan bir top 3 sn içersinde kaç m/sn’ lik hız kazanır.

      A)25                         B)30                             C)45                           D)55

6. Bir öğrenci 20 N ağırlığındaki bir çantayı 80  cm yüksekliğindeki  raftan alıp  140 cm yüksekliğindeki rafa 25 de kalırsa , bu iş sırasında öğrencinin gücü kaç W olur?

      A)-6                          B)24                             C)60                           D)240

7. Aşağıdakilerden hangisi ısı enerjisini mekanik enerjiye çevirir?

      A) Patlarlı Motor     B)Su türbini                 C)Elektrik Motoru     D)Jeneratör

8. Joul/ Newton aşağıdakilerden hangisini verir?

      A)Watt                     B)Mete                          C)Saniye                     D)Kilogram

9. Aşağıdaki aletlerden hangisinin çalışma prensibi çıkrağa benzemez?

      A)Pense                    B)Anahtar                     C)Direksiyon              D)Kahve değirmeni

10. Yüksekliğinin uzunluğuna oranı 3/5 olan eğik düzlemde 120N’lık yükü yukarı çıkarabilmek için kaç N’lik kuvvet gerekir?

      A)25                         B)40                             C)48                           D)72

8.SINIF

1. Aşağıdakilerin hangisinde daha yüksek dirençli uzun iletgen tel kullanılır.?

      A)Ütüde                  B)Sigortada                     C)Radyoda                     D)Lambada

2. Aşağıdakilerden hangileri mitoz bölünme sonrası oluşmaz?

       I.Karaciğer hücresi

       II.Epitel  hücresi

       III.Eşey hücresi   

     A)I                           B)III                                 C)I-III                            D)II-III

3. Aşağıdakilerden hangisi vücudumuzdaki zararlı  maddenin dışarı atılmasında gerekli değildir.?

      A)Karaciğer            B)Böbrek                         C)Akciğer                      D)Deri

4. Vücutta spermlerin meydan geldiği üreme organı aşağıdakilerden hangisidir.?

      A)Testis                 B)Uterus                           C)Böbrek                      D)Ovaryum

5. Eşeyli üreme mekanizmasında erkek üreme hücresi ile dişi üreme hücresinin birleşmesi olayına ne denir?

      A)Tozlaşma           B)Gelişme                         C)Büyüme                     D)Döllenme

6. Farklılaşma olayı ile organ ve dokuların oluşmasına sebep olan yapı hangisidir?

      A)Zigot                 B)Morula                          C)Yumurta                     D)Embriyo

7. Aşağıdakilerden hangisi kalıtsal özellikler grubuna girmez?

      A)Göz Rengi         B)Saç rengi                        C)Vücut Ağırlığı            D)Kan grubu

8. Aşağıda verilenlerin hangisinde oluşabilecek zararlı bir mutasyon sonraki  memelilere aktarılmaz?

      A)Yumurta            B)Sperm                             C)Zigot                           D)Beyin

9. Genlerin çevre ile etkileşmesine ne ad verilir?

      A)Mutasyon           B)Modifikasyon              C)Adaptasyon                  D)Doğal seleksiyon

10. Kromozom sayısı 2n=20 olan hücre bir mayoz bölünme geçirirse kromozom sayısı kaç olur?

      A)40                       B)20                                C)10                                  D)5

Cevap anahtarı
6.sınıf    

1)C 2)B 3)A 4)C 5)D 6)C 7)A 8)B 9)D 10)D

7.sınıf    

1)B 2)B 3)B 4)A 5)B 6)A 7)A 8)B 9)A 10)D

8.sınıf    

1)A 2)B 3)A 4)A 5)D 6)D 7)C 8)D 9)B 10)C

